

听听,FM92.1都市广播《爱宠俱乐部》《爱情来了》主持人 沈阳人的爱心让这座城更添魅力



沈阳是一座非常有爱的城市。不仅有文明的宠物主人,也有救助流浪猫狗的爱心人士。沈城市民养宠的文明水平不断提升,越来越多市民选择领养流浪猫狗的方式。

沈城有很多社区为养宠人群提供免费的人性化服务,大家都能够自觉把宠物排泄物清理掉。听说,小区里有为养宠物人群提供方便的宠物清洁箱。在清洁箱里,放着手纸、报纸、垃圾袋等。如果宠物主人忘带清理手纸,可以随时使用。

在沈阳有很多宠物“托儿所”。养宠物的人群,尤其是养狗的人群,很多人白天上班,宠物自己在家时间比较长,可能因此出现不同程度的分离焦虑症,出现拆家或者叫嚷等打扰邻居的情况。宠物“托儿所”就像家长把小朋友放进托儿所,主人白天上班不必担心宠物拆家或打扰邻居。

听听告诉记者:“在沈阳也有很多宠物领养机构,我们号召用领养代替购买。我自己家的



听听,FM92.1都市广播《爱宠俱乐部》《爱情来了》主持人。



听听与她领养的爱犬。

狗就是领养的流浪狗,它有一只眼睛是看不见的,我也是在参加宠物领养活动时,把这只狗狗带回了家。还有很多像我一样的人,用领养代替购买,把狗狗们带回自己的身边,给它们关爱与呵护。”

沈阳有很多针对流浪动物的救助机构,“据我所知,规模较大的正规救助机构就有近十家。这些大型流浪动物救助机构收容

有身体残疾的,或者与主人失散的流浪动物。通过定期开放领养,爱心市民们可以把身体健康的,或者受伤痊愈的狗狗领养回家。”也有很多爱心市民,定期到流浪动物救助机构做义工。还有的爱心市民把家里不常用的棉被棉衣,捐献给救助机构,帮助流浪猫狗过冬。

在每年冬天,她们都会举行狗拉雪橇的比

赛,并因此推广文明养犬的理念,并且帮助大家免费训练宠物。听说:“我们组织的狗拉雪橇比赛,也是东北三省规模最大的赛事,每年吸引数以百计的宠物主人带着他们的宠物参加。每年都会有外地宠物主人驾车参加,距离最远的是从深圳特意坐飞机过来的,只为参加沈阳举办的狗拉雪橇比赛。”

辽沈晚报首席记者 康科峰

抓捕现场第一个冲上去将嫌疑人撂倒 他既是“猛张飞”也是“诸葛亮”



“感人至深的警察故事”⑯

人物简介

王建军,沈阳市公安局刑侦禁毒局专案二大队民警。



王建军(右1)在查阅资料。 警方供图

老刑侦王建军从警31年来,始终战斗在打击犯罪的最前沿。

在王建军的书柜里,整整齐齐地摆放着一厚摞荣誉证书和奖章,而每一块奖章和每一本证书的背后,都有着王建军太多的艰辛与付出的故事。

2020年年初,沈阳新民市发生一起性质恶劣的诈骗案。诈骗团伙打着精准扶贫、慈善帮扶的旗号猖狂作案,把许多当地群众的积蓄甚至是救命钱都给骗走了。

为帮乡亲们挽回损失,王建军和战友们辗转山东、河南等地,连续数月收集固定证据。

在抓捕现场,王建军不顾自身安危,第一个冲了上去,一个抱摔将犯罪嫌疑人撂倒在地。就在一用力控制犯罪嫌疑人挣扎时,王建军觉得脚腕处传来“嘎嘣”一声,当时他并没有在意,可事后检查时却发现是骨裂。

医生劝告他,都50多岁的人了,下次一定要小心点。可王建军却说,如果有下一次,他依旧会选择冲在最前面。

在王建军和全体侦查员的共同努力下,诈骗团伙成员全部被抓捕归案,赃款赃物也一一被成功追回。当看到被骗财物失而复得,被骗群众围在王建军身旁激动地说:“感谢王警官帮

我们追回血汗钱!您就是我们的大恩人。”

“姜还是老的辣”,领导和同志们经常这样评价王建军。在执行抓捕任务时,王建军是勇冠三军的“猛张飞”;在开展侦查布控工作中,他又是足智多谋的“诸葛亮”。

王建军被抽调到某专案组参与侦办一起涉黑涉恶案件。经过深入调查,专案组发现李某某具有重大犯罪嫌疑。但该人行踪飘忽不定,给抓捕工作带来极大困难。通过走访,王建军了解到李某某在某水果市场里有个卖芒果的摊点,便灵机一动,以进货为由约对方见面。可犯罪嫌疑人十分狡猾,并未轻信王建军,见李某某不上钩,王建军不急不躁,用生意人的口吻与其侃侃而谈,打起心理战。经过连续几个回合的较量,王建军终于和犯罪嫌疑人约定好见面的时间,可当王建军带着人赶到水果摊位时,却扑了个空。隔壁的摊贩告诉王建军,李某某刚走不久。王建军果断拨通了犯罪嫌疑人的电话,通过反复试探,敏锐地判断出李某某的藏匿地点,遂一边保持通话一边火速出击实施抓捕,刚好把李某某堵个正着。在这场正义与邪恶的交锋中,王建军依靠智慧和经验取得了胜利。最终,专案组成功打掉了一个涉黑涉恶犯罪团伙。

辽沈晚报记者 吕洋

刘法辰 朝阳一校 六年七班 爱家乡 爱沈阳



教师评语:石丹

这篇文章文体通畅,该同学抓住了家乡的特点,运用不同方位进行描写,写出了家乡的人文历史和自然风光。人文历史的描写体现出对家乡的厚重历史沉淀有着深深的迷恋和自豪感。针对自然风光的描写则体现出对家乡有着如此美景而感到骄傲,从春天到冬天的细致描写体现出对家乡的热爱。最后通过对浑河的描写,对两岸环境的描写,以及野鸭和水鸟的描写,说明了现在浑河的宜居环境,表达了自己对母亲河的热爱。



刘法辰

对于每个人来说,都有自己的家乡;家乡在每个人的眼中都有着不同的特色。下面,我来说说我的家乡——沈阳。

我的家乡在沈阳,她位于辽宁省的中部,得天独厚的条件注定了这是一块宝地。清朝的皇太极建都于此,这就是沈阳的故宫。故宫处于沈阳市中心,拥有宫殿一百余座,房子五百余间,占地面积六万平方米,还是我国的4A级景区。

棋盘山位于沈阳的东北部,一年四季都有独特的景色。春天,满山郁郁葱葱的绿叶,夏天,秀湖的碧波倒映着青山,微风拂过,波光粼粼。秋天,满山的红叶随风起舞,鸟儿在林间鸣叫,仿佛在呼唤伙伴来采摘丰硕的果实。冬天,满山满湖的皑皑白雪,一阵风儿吹过,松树上的雪花簌簌下落,露出了绿色的松枝,点缀了这白茫茫的世界。

家乡山美,水更美。我们的母亲河——浑河发源于抚顺清原的滚马岭,相传唐朝大将薛

仁贵东征时路过此地,因贪恋此地的景色而不慎滚马,滚马岭由此得名。浑河古称沈水,又称小辽河,因为沈水,才有了沈阳这个名字和这座美丽的城市。

如今的浑河,波光粼粼的河水倒映着两岸绿草如茵,亭台楼阁。人们漫步在两岸的公园,树影在摇动,鸟儿在枝头歌唱,三五成群的野鸭在河里游荡,时不时的潜入水下去捕鱼。河边的水鸟小心翼翼的迈着长长的爪子,伸长了脖子,仔细的寻找着水面下的鱼虾。

豪迈的山川、动情的山水,让我怎能不心生热爱?

我爱我的家乡。百年的故宫让我感受到了家乡悠久的历史和古代匠人的高超技艺;壮丽的山川让我领略到了大自然的无限风光;潺潺的浑河水诉说着根的记忆,带我追溯根的源头。

我爱我的家乡,我爱我的沈阳,我的家乡是沈阳。